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令和２年度 第１回東郷町在宅医療・介護連携推進部会：議事録 

日時 令和 2年 7月 3日（金）14時 00分～15時 00分 

場所 東郷町役場３階 政策審議会室 

出席者 

委員 ※敬称略、順不同 

松浦誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

岡松猛 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤裕美   薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島美佐子 訪問看護師（東郷町訪問看護連絡協議会） 

土井肇 東郷町北部地域包括支援センター 

山内恵介   東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

松山陽二   居宅介護支援事業所（もみの木） 

近藤修司   居宅サービス関係（エイジトピア諸輪） 

池田寛   有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

松下紀夫   訪問介護事業所（東郷町社会福祉協議会） 

久田智之   理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

村井良則   有識者（東名古屋医師会在宅医療介護総合研究センターやまび 

こ） 

欠席者 

中村万季   訪問看護師（東郷町国民健康保険東郷診療所訪問看護ステーシ

ョン） 

近藤明美   介護支援専門員（東郷町介護支援専門員連絡会） 

傍聴者 １名 

事務局 
高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員 ２名 

議題 

１ 報告事項 

 ⑴ 令和元年度の活動報告について 

  ・地域ケア推進会議、在宅医療・介護連携推進部会 

  ・豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし 

  ・認知症初期集中支援チーム（オレンジケアとうごう） 

⑵ 令和元年度在宅医療・介護連携推進部会医療・介護フェアの振返りについ  

 て 

２ 議題 

⑴ 令和２年度在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェアについて 

⑵ 電子＠連絡帳に係る救急情報連携オプションについて 

⑶ 令和２年度の活動内容について 

３ その他 

⑴ 令和２年度多職種ミーティング・多職種カンファレンスについて 

⑵ 認知症ケアパスの改訂について 

⑶ 電子＠連絡帳のバージョンアップについて 
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資料１－１ 令和元年度 地域ケア推進会議、在宅医療介護連携推進部会報告 

資料１－２ 令和元年度 東郷町在宅医療・介護連携推進事業の取組について

資料１－３ 電子＠連絡帳（レガッタネットとうごう）実績 

資料１－４ 令和元年度 在宅ケアを考える会 inTOGO（多職種カンファレンス）

について 

資料１－５ 令和元年度 豊明東郷医療介護サポートセンター「かけはし」事

業報告 

資料１－６ 令和元年度認知症初期集中支援チーム 支援内容一覧 

資料２－１ 在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア アンケート結   

      果 

資料２－２ 令和元年度 医療・介護フェア 当日写真 

資料２－３ 令和元年度 医療・介護フェア 周知結果 

資料３－１ 令和２年度 東郷町在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェ 

ア（案） 

資料３－２ 令和２年度医療・介護フェア ブース配置図（案） 

資料４ 電子＠連絡帳に係る救急情報連携オプションについて 

資料５－１ 令和元年度 東郷町在宅医療・介護連携推進事業 実施状況アンケ

ート実施結果 

資料５－２ 令和元年度 東郷町在宅医療・介護連携推進事業 実施状況アンケ

ート実施結果（課題のみ） 

資料５－３ 令和２年度 在宅医療・介護連携推進部会 活動内容（案） 

資料６ Zoom アプリを用いた多職種ミーティング・多職種カンファレンスにつ

いて 

参考資料 「救急情報連携システム」のご紹介 

参考資料 東郷町認知症ケアパス 

参考資料 電子＠連絡帳 新バージョンのご説明 
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１ あいさつ（部会長） 

 

２ 報告事項 

（１）令和元年度の活動報告について 

 ●意見・質問なし。 

 

（２）令和元年度在宅医療・介護連携推進部会医療・介護フェアの振返りについて 

 ●意見・質問なし。 

 

３ 議題 

（１）令和２年度在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェアについて 

 ●web講演会を開催する。また、テーマは ACPとする。 

●開催時期（配信時期）は講師と調整して決定する。 

●ライブ配信ではなく、収録したものを配信する。 

 ・今後コロナ禍が続く状況下で、新しい生活様式のためには、高齢者にも YouTubeを見たり zoom

で顔を見て話しをしたりできる状況を作ることが大事。情報に触れる手段を学んだり伝えた

りする場面が必要。 

 ・高齢者が web で講演会に参加するのはハードルが高い。配信して終わりではなく、広く住民

に届くようにしないといけない。 

 ・医療・介護フェアは好評であったので、出来れば今年度も行いたかった。人と人との関わり

は大事。しかし、密になるリスクがある。 

 ・次回の部会で詳細を検討予定。 

  

（２）電子＠連絡帳に係る救急情報連携オプションについて 

 ●賛成多数により救急情報連携における電子＠連絡帳の活用について承認。 

 

（３）令和２年度の活動内容について 

 ●賛成多数により、概ね事務局（案）のとおり活動を行う予定とする。 

 

４ その他 

（１）令和２年度多職種ミーティング・多職種カンファレンスについて 

 ●第１回及び第２回は zoomによるオンライン開催。 

●第１１回かけはし一歩塾も zoomによる開催。また、第９回及び第１０回のかけはし一歩塾は、

事前収録の上 YouTubeで配信する。 

 

（２）認知症ケアパスの改訂について 

 ●「気づきシート」もぜひ作成してほしい。 

 

（３）電子＠連絡帳のバージョンアップについて 

●バージョンアップに伴う不具合があれば、事務局まで報告を依頼する。 
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（４）その他 

●次回の部会は８～９月頃を予定している。                 以上 


